

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 963/14

AYUNTAMIENTO DE SAN PASCUAL

A N U N C I O

Advertido error en el anuncio nº 654/14, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 30, de fecha 13 de febrero de 2014, referido a cifras de la Aprobación Definitiva del Presupuesto Municipal para el ejercicio 2014 de este municipio, se procede a realizar las siguientes rectificaciones:

RESUMEN POR CAPÍTULO DE INGRESOS

Donde dice: Cap. 1 Impuestos Directos 18.899,55, debe decir 19.899,55.

Donde dice: Cap 3 Tasas y Otros ingresos 9.100,00, debe decir 11.600,00

Donde dice TOTAL INGRESOS 46.576,00, debe decir 50.076,00.

RESUMEN POR CAPÍTULO DE GASTOS

Donde dice Cap. 2 Gastos en Bienes Corrientes y Servicios 29.215,00, debe decir 32.715,00.

Donde dice TOTAL GASTOS 46.576,00, debe decir: 50.076,00.

En San Pascual, a 13 de febrero de 2014.

La Alcaldesa, *Mª Antonia Díaz Díaz*.